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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Άγιο Γεώργιο 
Αλιβερίου Ευβοίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Στις 22 Σεπτεμβρίου 2024 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Ιλίου κ. Αθηναγόρας, κατόπιν της κανονικής άδειας και 
ευλογίας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και 
Σκύρου κ. Σεραφείμ, τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Γεωργίου στο Αλιβέρι, συμπαραστατούμενος από 
τους Αρχιμ. Νικόδημο Τσιμογιάννη, Πρόεδρο του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού, Αρχιμ. Αντώνιο 
Αγγελόπουλο και τον διάκονο του π. Άγγελο Μιχαλόπουλο.

Πριν την οπισθάμβωνο ευχή ο Σεβασμιώτατος με αφορμή τον στίχο από το 
σημερινό απόσπασμα του Ευαγγελίου του Αποστόλου και Ευαγγελιστή Λούκα: 
«ἀφέντες ἅπαντα ἠκολούθησαν αὐτῷ», αναφέρθηκε στην κλήση των τριών 
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πρώτων μαθητών από τον Χριστό, καθώς και στην ολοπρόθυμη από αυτούς 
εγκατάλειψη πάντων των υπαρχόντων, αλλά και των συγγενών τους, για χάρη Του. 
Σε κάθε εποχή ο Χρίστος καλεί τους ανθρώπους στον δύσκολο δρόμο της πορείας 
προς την Βασίλεια του Θεού και στην αγιότητα και προσδοκά από αυτούς την 
εγκατάλειψη των πάντων «ένεκεν του ονόματος» και του Ευαγγελίου Του. Την 
κίνηση αυτή της αυταπάρνησης την έκαμε πρώτα ο ίδιος με την ενανθρώπηση Του, 
την πραγματοποίησαν οι άγιοι ανά τους αιώνες και καλούμεθα να την 
εφαρμόσουμε κι εμείς στην καθημερινότητα της ζωής μας.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο κ. Γεώργιος Στρουμπουλής, αντιδήμαρχος 
αναπληρωτής του Δημάρχου και ο κ. Προκόπιος Αλέξης, πρόεδρος του δημοτικού 
διαμερίσματος Αλιβερίου. Μέτα το τέλος της θείας λειτουργίας ο π. Νικόδημος 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την ευλογία της τέλεσης της Θείας 
Λειτουργίας, για την παρουσία του στους εορτασμούς των Αγιωργίτικων 2024 και 
του εγχείρησε ως δώρο εικόνα του Αγίου Πορφυρίου, ευχόμενος «ευλογημένα, 
πολύκαρπα και πολλά χρόνια» και για την σημερινή επέτειο των γενεθλίων του. Ο 
Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Καρυστίας και τον π. Νικόδημο 
για την ευκαιρία της συνεορτής και συμπροσευχής, που του δώρισαν και μοίρασε 
το αντίδωρο στο πολυπληθές εκκλησίασμα, ευχόμενος στον κάθε ένα χρόνια 
ευλογημένα και πολλά και δεχόμενος τις ευχές τους.










